DEPARTAMENTO DE FISICA Y QUIMICA (IES MILLADOIRO)

Nombre y apellidos: .......................... SN E——

Recuperacion Fisica 2° BAC (08/04/18)

Problemas

P1. No interior dun tubo de TV, un electrén do feixe é acelerado por unha diferencia de potencial de
2-10*V. A continuacién atravesa unha rexién na que hai un campo magnético transversal que o
obriga a describir un arco de 12 cm de raio. Cal € o valor do campo magnético?

Datos: q. = -1.6:10"°C, m. = 9,1-10*'kg

P2. Sexan dous fios metilicos moi longos, rectilineos e paralelos, separados por unha distancia de 10
cm e polos que circulan senllas correntes de intensidades de 1A e 2A no mesmo sentido:
a) Debuxa o campo magnético resultante no punto medio da lifia que une ambos condutores e
calcula o seu valor.
b) Na rexién entre os condutores, ;a que distancia do primeiro fio € cero o campo magnético?
¢) Acha a forza magnética por unidade de lonxitude que se exerce sobre a corrente de 2A.
Datos: o= 47107 (SI).

Cuestions

C1. Cando unha particula cargada se move dentro dun campo magnético, a forza magnética que
actdia sobre ela realiza un traballo que sempre é€:
a) Positivo, se a carga € positiva.
b) Positivo, sexa como sexa a carga.
c¢) Cero

C2. Por dous condutores paralelos e proximos entre si circulan correntes eléctricas do mesmo
sentido. Que lle ocorrerd aos condutores?
a) Atraense.
b) Repélense.
c¢) Non exercen forzas mutuas se as correntes son da mesma magnitude.

C3.Polo fio condutor da figura circula unha corrente continua no sentido indicado.
Inducirase unha corrente na espira rectangular se:
a) A espira se move cara a dereita.
b) A espira se move cara arriba paralelamente ao fio. .
c) A espira non se move.

C4.Unha espira col6case perpendicularmente a un campo magnético uniforme. En
que caso serd maior a f.e.m. inducida pola espira?
a) Se o campo magnético diminie linealmente de 300 mT a 0 en 1 ms.
b) Se o campo magnético aumenta linealmente de 1 Ta 1,2 T en 1 ms.
¢) Se o campo magnético permanece constante cun valor de 1,5 T.
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